查处"四风"22起 党内问责45起

市中区纪委为风清气正保驾护航

7日上午,由市中区纪委联合区检察院举办的"履职尽责,遵法守纪"预防职务犯罪警示教育宣讲大会在济南大厦二楼礼堂举行。会议总结了1-8月份市中区纪委在"正风肃纪"方面的工作成绩,其中查处"四风"问题22起,处理29人;开展党内问责45起,问责党组织38个,问责党员干部16人。



预防职务犯罪警示教育宣讲大会现场。 本报记者 孙业文 摄

本报记者 孙业文

绘制廉政文化墙 强化教育引导

7日上午,为推动全面从严治党"两个责任"的贯彻落实,强化党员领导干部反腐倡廉意识,预防节日腐败,市中区纪委、区检察院决定在国庆节和中秋节前,开展一次主题为"履职尽责,遵法守纪"的预防职务犯罪警示教育宣讲活动。副区级以上党员领导干部,街道党政班子成员、区直部门主要负责同志参加了大会。

会议中,市检察院宣讲团,通过警示教育宣讲和廉政情景剧相结合的形式,深人浅出地讲解了职务犯罪的特点、危害、成因及预防对策。精彩的报告赢得了与会人员的阵阵掌声,引发了大家的深人思考。

多一次宣传教育提醒,就少一分违 纪腐败的可能。近几年,市中区纪委严 把干部廉政宣传教育"源头预防"关卡, 不断拓宽廉政宣教阵地,丰富宣传教育 内容,引导广大党员干部守住为政之 本,从思想源头上消除贪念。

据悉,以广泛开展市、区两级"廉政文化示范点"争创为抓手,市中区纪委引导各主体单位通过绘制廉政文化墙、打造廉政宣讲室、开展廉洁勤政主题文艺活动、观看警示教育片、参观警示教育基地等形式,直接面向公众开展廉政教育,扩大廉政文化覆盖面,提升影响力。

今年前8个月 开展党内问责45起

市中区纪委围绕"查处违反中央八项规定精神问题、整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题、党内问责"三项重点工作,和查处"四风"问题特别是隐形变异问题,主动靠上,持续加压。

据悉,今年1-8月份,先后针对违 规公款吃喝、公车私用、公款旅游、公款 送节礼等行为,开展暗访检查9次,查处 违反中央八项规定精神问题22起,处理 29人,其中党政纪处分11人。

与此同时,市中区纪委对区委、区政府重大决策部署和创建文明城、拆违拆临、环保生态等重点工作执行不力等行为,集中力量进行查处,确保区委中心工作推进到哪里,监督执纪问责就跟进到哪里,支持干事者,保护担当者,问责不为者,惩治违纪者。

据悉,1-8月份,针对重大决策部署 贯彻落实不到位、重点工作推进不力、失 职失责等问题,开展党内问责45起,问责 党组织38个,问责党员干部16人。

加强自身建设 软指标转硬举措

今年,市中区纪委先后制定出台了《关于加强执行力建设的实施意见》关于加强行政效能建设工作的意见》关于开展全区党风政风常态化监督检查的通知》等制度文件,明确目标任务,细化措施保障,将纪律作风建设从"软指标"细化到"硬举措"。

结合"两学一做"学习教育、新提拔 干部任职等主题节点,市中区纪委官方 网站和"济南市中清风"微信公众号的 相继开通,及时准确传达中央和省、市 党风廉政建设和反腐败工作精神,加大 反腐败信息公开,开设举报监督专区, 发挥舆论监督和反腐倡廉宣传引导作 用。

与此同时,市中区纪委还制定了《纪检监察干部监督工作实施办法》,综合运用教育预防、谈心谈话等8种监督问责方式,将监督执纪"四种形态"同样运用到纪检监察干部身上,教育引导广大纪检监察干部强化"严深细实"的工作作风,追求"1天干出1.5天活"的工作效率。

市中区区委书记宋永祥表示,市中区纪委应该加强学习,当好纪律规矩的学生;要关爱他人,当好党员干部健康成长的医生;要加强自律,当好正人先正己的先生。市中区纪委将以"铁军"标准严格要求自己,为助力建设"品质市中"提速增效、为营造风清气正的政治生态保驾护航。

揭秘

种植牙,竟能吊起一个成年人

品质种植体质量检测日,邀您体验见证,到院送精美爱牙礼包一份



近两年, "种植牙"越来越多出现在大众视野,因其外观、使用媲美真牙,恢复后能跟真牙一样吃肉、啃排骨,受到广大缺牙市民的青睐,但很多缺牙市民对种植牙仍心存疑虑,种植牙跟真牙咬合力一样么?真的能使用终身么?本月16日,17日可思口腔医院现场揭秘,邀您见证,缺牙市民可拨打0531-88810555电话报名。

口腔健康,全身健康

据了解,济南市八成以上的中老年人存在缺牙问题,60岁以上普遍存在3颗牙以上的缺失,但修复率仅有5成,很多中老年人缺牙后不着急修复,觉得缺牙不是病,不影响吃饭就一拖再拖。基于这一现象,中华口腔医学会将今年920爱牙日主题定为:口腔健康,全身健康,以此提醒广大市民,牙齿与身体健康密切相关。据调查显示,多颗缺牙会连累消化系统,半口全口牙缺失,支配牙齿的神经中枢就会萎缩,引发老年痴呆。因此牙齿缺失后要及早做种植牙修复,将危害降低。

品牌繁多,市民咋选

目前,市面上的种植牙多种多样, 常见的有韩国、德国、瑞典、瑞士等国 家的种植体,价格也差异很大,从一两 万到四五千,甚至一两千的都有,缺牙 市民眼花缭乱,实在不知如何选。为此,笔者走访了可恩口腔和谐广场医院,韦少峰院长介绍说,很多中老年人种植牙要用40-50年,因此,种植牙的品质、后期维护格外重要,可恩口腔首发种植牙终身质保,并且一直提倡品质种牙,种一颗"活"一颗,每一颗都能用一辈子。

质量检测,邀您见证

9月16日、17日可恩口腔和谐广场医院、花园路医院、国际会展分院,三院共同举办"品质种植牙质量检测日",通过前向、后向、左右横向四个方位推拉,为现场观众当场展示种植牙承重力,现场揭秘种植牙是否真的可以吊起一个成年人。除此之外,现场还有种植专家坐诊,缺牙市民可拨打

0531-88810555电话报名,选择就近医院参加活动,报名到院可领取精美礼品一份。

品质种植体质量检测日 | 邀 | 请 | 函 |

9月16日上午 可恩口腔医院和谐广场医院 9月17日上午 可恩口腔医院花园路医院 9月17日下午 可恩口腔医院国际会展分院

凭邀请函到院可享以下优惠:

- 0元种植牙检查
- 领取1000元种牙基金
- 活动现场种牙补贴(凭此优惠券, 享种牙基金、种牙补贴双重优惠,限当天)

报名电话: 0531-88810555

剪下此券到院领取爱牙礼包一份。(每院限前50名)